

**ADMINISTRACIÓN LOCAL****Ayuntamiento de Cabra**

Núm. 3.368/2012 (Corrección de anuncio)

**Anuncio de corrección de error**

Advertido error en el anuncio de licitación número 3.368/2012, publicado en el Boletín Oficial de la Provincia de Córdoba número 93, correspondiente al día 16 de mayo de 2012, sirva la pre-

sente para rectificar dicho anuncio, de forma que donde dice: "4. Plazo de presentación de solicitudes: 15 días naturales a contar desde el siguiente a la publicación de este anuncio en el Boletín Oficial de la Provincia"; debe decir: 4. Plazo de presentación de solicitudes: "8 días naturales a contar desde el siguiente a la publicación de este anuncio en el Boletín Oficial de la Provincia".

Cabra, 16 de mayo de 2012.- El Alcalde, Fernando Priego Chacón.